



## **В Оренбурге вынесен приговор члену организованной группы, принимавшему участие в убийстве супружеской пары и совершении ряда особо тяжких преступлений**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего члена организованной группы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное организованной группой, сопряженное с разбоем), пп. «а», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с незаконным проникновением в жилище, в крупном размере, организованной группой, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 3 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное организованной группой).

Следствием и судом установлено, что в марте 2014 года 60-летний потерпевший,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

проживавший с супругой в доме по улице Бульвар Юности города Оренбурга, планировал приобрести дорогостоящий объект коммерческой недвижимости и рассчитаться за него наличными денежными средствами.

Лидер и организатор преступной группы, являющийся жителем города Оренбурга, используя свои криминальные связи, получил указанную информацию, после чего задумал совершить похищение денежных средств и убийство их владельца.

Так, после длительной подготовки, в том числе слежки за потерпевшими, в утреннее время 16 июня 2014 года обвиняемый в составе организованной преступной группы из трех человек, в том числе её лидера, прибыл на автомобиле к дому потерпевших. Согласно разработанному плану, члены организованной группы через гараж проникли в дом, где, применив насилие к потерпевшим, надели на них наручники и вставили им во рты кляпы, после чего лидер группы, высказывая угрозы применения насилия, потребовал передать ему денежные средства или указать место их хранения.

Потерпевший, опасаясь за свою жизнь и здоровье, сообщил злоумышленнику место хранения денежных средств в чердачном помещении. Денежные средства в долларах США, евро и рублях были обнаружены обвиняемым в коробке из-под обуви на общую сумму не менее 834 тысяч в рублевом эквиваленте.

Получив денежные средства, члены организованной группы надели на головы потерпевших полиэтиленовые пакеты и, используя кабель от компьютера, найденный в жилище, задушили последних.

Совершив указанные противоправные действия, члены организованной преступной группы по указанию её руководителя погрузили в свой автомобиль тела потерпевших, а затем вывезли и закопали в лесном массиве Оренбургского района.

С целью сокрытия совершенного преступления участники преступной группы переоделись, а одежду, используемую в ходе совершения преступления, сожгли, в том числе и вещи потерпевших.

Спустя 9 лет после совершения преступления в указанном подсудимом месте на территории Оренбургского района следователями были обнаружены скелетированные останки потерпевших, что подтверждено проведенной молекулярно-генетической экспертизой.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы.

С учетом ранее назначенного судом наказания за совершение иных преступлений мужчина приговорен к пожизненному лишению свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Лидер организованной преступной группы объявлен в международный розыск, еще один участник преступления скончался.

07 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1890237>